

Item no 5.1

QUESTION NO 1

By Councillor Lang for answer by the Leader of the Council at a meeting of the Council on 15 March 2018

On 24 August 2017, the Council agreed a motion calling for a report to the Corporate Policy and Strategy Committee within two cycles on what further action could be taken to address the underlying issues which lead to crime and antisocial behaviour as part of a longer-term strategy on the issue of motorbike crime

Question (1) Why did a report not return to the Corporate Policy and Strategy Committee within two cycles as agreed?

Answer (1)

Question (2) When is the report now expected to come to the Corporate Policy and Strategy Committee?

Answer (2)